

GPS监控给司机戴上“紧箍”

班车运行线路和时速等信息，监控室里一目了然



班车运行情况，在监控室看得清清楚楚。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄9月11日讯(记者 孔红星 通讯员 盛靖) 为加强营运客车安全管理，滕州汽车长途总站对汽车GPS进行监控并及时反馈信息，并签订《单程400公里以上客运车辆监管责任书》。

“这辆车没有超速，按照既定线路行驶。”11日，在滕州长途汽车总站，工作人员通过查看营运班车GPS

情况，对违规的车辆进行警示并登记。“如果车辆超速，客车会发出警报声，提醒驾驶员限速。”

据介绍，近期，滕州汽车长途总站结合当前交通安全形势和当前的预防事故重点，不断强化内部安全管理。为加强出站营运车辆的安全管理，车站安全科人员在出站检查站对所有出站班车的车辆证件、安全

锤、安全带、灭火器、出站登记表等项目进行检查，对查出的问题进行现场整改。另外，车站组织召开了9月份安全生产例会暨“8.26”重特大事故通报会。车站副站长张波传达了陕西西安“8.26”重特大事故情况通报，汇报了车站近期的安全生产工作情况及存在的问题。同时，车站站长与各分管站长签订了《单程400公里以上客

运车辆监管责任书》，确保车辆安全责任到人。

另外，车站运用GPS信息手段，不断加强对营运班车的动态管理。通过GPS信息平台，对班车运行情况、运营线路、时速等随时进行监控，当发现班车超速、不按规定的线路行驶等违规情况，监控人员第一时间将信息逐级反映，有效地将各种安全隐患消灭在萌芽状态。

女子逛街回家没路费

大白天贼手伸向烟酒店

本报枣庄9月11日讯

(记者 孔红星 通讯员 张建朋)

一妇女在逛街购物

将钱花完后，因没钱坐

车回家，于是铤而走险窜

至一烟酒经销店盗窃。偷

走120元现金，还顺走了几

盒香烟。

9月9日中午12点左右，

滕州平行路一家经营烟酒

的店主报警称，他店内遭

窃。荆河派出所接到报警

后，民警巡逻至平行路汽

车西站附近时，发现一妇

女手提着包蹲在路边，形

迹可疑。民警上前盘查，发

现该妇女包内装了很多香烟，民警将便将其带到派出所。该妇女交待，9日早，她独自一人进城逛街购物，她在城区购物花光了身上的钱，连回家的路费都没了。

张某在平行路附近溜达时，发现一家烟酒经销店老板正忙着招呼其他购买东西的人，于是故意让老板拿几瓶酒后问价。张某趁老板不备，将柜台前的抽屉打开，拿走了120元现金。临走时，又将柜台前的几盒香烟偷走。

双节将至 食品“体检”

鲍沟工商所开展食品专项检查

本报枣庄9月11日讯

(记者 甘倩茹 通讯员 刘冬)

中秋节、国庆节即将到来之际，近日，滕州市工商局鲍沟工商所开展了食品安全专项检查。

目前已检查食品经营户25家，查扣不合格食品11公斤。执法人员针对节日食品市场的特点，此次

检查场所主要是各类超市、农贸市场、饭店、中小学校周边食品经营户，确保重点区域的食品安全。检查的商品以食用油、月饼、猪肉、酒水、乳制品、饮料等节日消费量大、消费者申诉举报多以及与群众生活密切相关的食品为重点检查品种。